



Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) часто говорил: “О Поворачивающий сердца, укрепи сердце моё в приверженности Твоей религии”

Анас (да будет доволен им Аллах) сказал: «Посланник Аллаха (мир ему и благословение Аллаха) часто говорил: “О Поворачивающий сердца, укрепи сердце моё в приверженности Твоей религии”. Я спросил: “О Посланник Аллаха! Мы уверовали в тебя и в то, что ты принёс, так неужели ты боишься за нас?” Он ответил: “Да, ибо, поистине, сердца меж двух пальцев Милостивого, и Он поворачивает их, как пожелает”».

[Достоверный хадис] [Передали ат-Тирмизи и Ахмад]

Чаще всего Пророк (мир ему и благословение Аллаха), обращаясь к Аллаху с мольбами, просил у Него стойкости в религии и покорности и отдаления от отклонений от прямого пути и заблуждения. Анаса ибн Малика (да будет доволен им Аллах) удивило то, как часто Пророк (мир ему и благословение Аллаха) обращается к Аллаху с такой мольбой, и Пророк (мир ему и благословение Аллаха) сообщил ему, что сердца меж двух пальцев Аллаха, и Он поворачивает их как пожелает. Сердце является вместилищем веры и названо оно «кальб» из-за своей изменчивости (такаллюб). Оно поворачивается быстрее, чем кипящая в котле вода. И Аллах укрепляет кого пожелает в приверженности религии и наставляет его сердце на путь истинный, и Он уклоняет сердца кого пожелает от прямого пути к отклонениям и заблуждению.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/3142>